

cosmorama

ως την άκρη της γης

Σίνα 14 και Ακαδημίας, 106 72 Αθήνα, τηλ.: (+30) 210 3642707 fax: (+30) 210 3648252
Αγ. Σοφίας 15, 54623 Θεσσαλονίκη, τηλ.: (+30) 2310 230555-333 fax: (+30) 2310 230556
E-mail: info@cosmorama.gr Website: www.cosmorama-travel.gr | ΜΗ.Τ.Ε.: 0206 Ε 60000615600

ΟΥΚΡΑΝΙΑ

Κίεβο - Οδησσός

5 ΗΜΕΡΕΣ

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ

ΑΠΡΙΛΙΟΣ - ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ 2020
(ΚΑΘΕ ΣΑΒΒΑΤΟ)



ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ: ΕΥΡΩΠΗ

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ: ΟΜΑΔΙΚΑ

ΣΤΥΛ: ΙΣΤΟΡΙΑ/ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΙ

ΦΥΣΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ: ΚΑΤΑΛΛΗΛΟ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ

ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ

Ένα μοναδικό ταξίδι που ετοίμασε για σας το Cosmorama, για να γνωρίσουμε δύο σημαντικές πόλεις της Ουκρανίας, το Κίεβο και την Οδησό. Η αρχοντική πρωτεύουσά της το Κίεβο, είναι μια σύγχρονη και καταπράσινη πρωτεύουσα, με πλούσια ιστορία, επιβλητική αρχιτεκτονική και ξεχωριστούς πολιτιστικούς θησαυρούς. Ζωντανή στις μεγάλες λεωφόρους, χαλαρή στις όχθες του Δνείπερου και στα όμορφα πάρκα, με τη γοητεία των χρυσών τρούλων των ναών της να υπογραμμίζουν τον θρησκευτικό της χαρακτήρα.

Ένα από τα σημαντικότερα λιμάνια στον Εύξεινο Πόντο η Οδησός, μας εκπλήσσει με την αρχιτεκτονική της πανδαισία και κομψότητα, με τα υπέροχα νεοκλασικά του 19ου αιώνα, τους πεζόδρομους και τα πανέμορφα πάρκα. Μια πόλη άρρηκτα συνδεδεμένη με τους Έλληνες και την ιστορία τους αφού εκεί συστάθηκε η Φιλική Εταιρεία και αποτέλεσε το γεωγραφικό πεδίο ανάπτυξης των ελληνικών αποικιών.

ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ ΜΕ ΜΙΑ ΜΑΤΙΑ

- Πτήσεις με Ukraine Airlines
- Επιλεγμένα ξενοδοχεία 4* ως ακολούθως ή παρόμοια
Geneva Premier 4*/Οδησός & Park Inn by Radisson Troyitska/Κίεβο
- Ξενάγηση στην Οδησό και στα πιο όμορφα σημεία της πόλης
- Θα θαυμάσουμε το θέατρο της όπερας και του μπαλέτου, τον εμπορικό λιμενικό σταθμό αλλά και τις μνημειακές σκάλες της Οδησού, γνωστές από την ταινία του Αϊζενστάιν «Θωρηκτό Ποτέμκιν»
- Πτήση για το Κίεβο και ξενάγηση της πόλης
- Επίσκεψη στην εκκλησία του Αγίου Βλαδίμηρου, ζωγραφισμένη από τον μεγάλο Ρώσο ζωγράφο Βασνετσόφ
- Θα δούμε το κτίριο της Εθνικής Φιλαρμονικής όπερας αλλά και την Αγία Σοφία, την αρχαιότερη εκκλησία της ρωσικής ορθοδοξίας

...ΕΣΕΙΣ ΤΟ ΞΕΡΑΤΕ;



Οδησός

Από τον 8ο π.Χ. αιώνα ο Εύξεινος αποικίστηκε κυρίως από τη Μίλητο και στη συνέχεια υπήρξε ένα από τα πιο κεντρικά σημεία της βυζαντινής πολιτικής. Έπειτα από δύο συρράξεις με τους Οθωμανούς στα 1768-1792 και αντίστοιχες ελληνικές εξεγέρσεις, οι Ρώσοι εισχώρησαν στα βόρεια παράλια του Ευξείνου. Εκεί δημιούργησαν νέες πόλεις-λιμάνια παραχωρώντας ειδικά προνόμια εγκατάστασης εποίκων με αποφάσεις της Αικατερίνης Β'. Μεγάλος αριθμός μεταναστών ήρθε από την Ελλάδα.

Σιγά-σιγά η Οδησός κατάφερε να γίνει και να παραμείνει η μεγαλύτερη πόλη της περιοχής. Πολλοί Έλληνες μεγαλέμποροι, ασφαλιστές και εφοπλιστές έθεσαν εκεί τις βάσεις των επιχειρηματικών δικτύων τους. Ανάμεσά τους ο Ράλλης, ο Σκαρμαγκάς, ο Μαρασλής και ο Μαύρος. Οι ίδιοι υποστήριξαν την ελληνική παιδεία. Το 1817 ίδρυσαν στην Οδησό την Ελληνοεμπορική Σχολή με Έλληνες και αλλοεθνείς σπουδαστές, ενώ το 1872 ιδρύθηκε το Ροδοκανάκειο Παρθεναγωγείο. Ένα δείγμα των ιδρυμάτων της Οδησούς που απέκτησαν μεγάλη αίγλη στη Νοτιοανατολική Ευρώπη.

Με κοινωνική ευαισθησία ο Γρ. Μαρασλής, τέσσερις φορές δήμαρχος στην Οδησό από το 1875 έως το 1895, χρηματοδότησε στην πόλη του γηροκομείο, πτωχοκομείο και άλλα ιδρύματα. Ο ίδιος δημιούργησε στην Αθήνα το Μαράσειο Διδακτήριο, τμήμα του Ιπποκράτειου Νοσοκομείου κ.ά. Παρεμφερή δράση όμως ανέπτυξαν επίσης οι Θ. Ροδοκανάκης, Στ. Ράλλης και πολλοί άλλοι.

ΟΥΚΡΑΝΙΑ

Κίεβο - Οδησός

ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

Ημέρα 1η: Αθήνα/Θεσσαλονίκη - Κίεβο - Οδησός

Πτήση για την Οδησό, την μητρόπολη της Νότιας Ουκρανίας χτισμένη σ ένα ύψωμα που όπου ατενίζει τον Εύξεινο Πόντο. Η Οδησός είναι η τέταρτη μεγαλύτερη πόλη της Ουκρανίας και σημαντικό λιμάνι στον Εύξεινο Πόντο, όπου υπήρχε μία αρκετά οργανωμένη ελληνική παροικία στις αρχές του 19ου αιώνα. Η πόλη είναι άρρηκτα συνδεδεμένη με την ιστορία του ελληνισμού, αφού εκεί συστάθηκε η Φιλική Εταιρεία. Άφιξη, μεταφορά στο ξενοδοχείο και τακτοποίηση.

Ημέρα 2η: Οδησός

Σήμερα το πρωί θα ξεναγηθούμε στα πιο όμορφα σημεία της πόλης. Θα θαυμάσουμε αρχιτεκτονικά αριστουργήματα όπως το θέατρο της όπερας και του μπαλέτου και άλλα ιστορικά κτίρια. Θα διασχίσουμε τηN λεωφόρο Πριμόρσκι με τον εμπορικό λιμενικό σταθμό. Θα κατεβούμε τις μνημειακές σκάλες της Οδησού που έγιναν γνωστές από την ταινία του Αϊζενστάιν «Θωρηκτό Ποτέμκιν». Θα επισκεφθούμε το όμορφο πάρκο της πόλης Σεβτσάνκο όπου βρίσκονταν τα παλιά τείχη του κάστρου και θα διασχίσουμε τους κεντρικούς δρόμους Πούσκιν, Ρισελιέβ και Λανζερόνοβ. Τέλος δεν θα παραλείψουμε να επισκεφθούμε το σπίτι όπου ιδρύθηκε η Φιλική Εταιρεία. Το απόγευμα ελεύθερο στη διάθεσή σας για προσωπικές περιηγήσεις.



Ημέρα 3η: Οδησός - Κίεβο

Μεταφορά στο αεροδρόμιο και πτήση για το "Χρυσό Κίεβο", την πρωτεύουσα της Ουκρανίας, όπου άστραψαν ξανά οι λαμπεροί τρούλοι των εκκλησιών. Σήμερα η πρωτεύουσα της Ουκρανίας είναι μία από τις ωραιότερες πόλεις της Ευρώπης. Άφιξη, μεταφορά στο ξενοδοχείο και τακτοποίηση.



Ημέρα 4η: Κίεβο

Στην πρωινή ξενάγηση θα επισκεφθούμε την εκκλησία του Αγίου Βλαδίμηρου, ζωγραφισμένη σε στυλ art nouveau από τον μεγάλο Ρώσο ζωγράφο Βασνετσόφ. Θα δούμε το κτίριο της Εθνικής Φιλαρμονικής και της Όπερας. Μετά θα πάμε στην περιοχή Αντρίγιφσκυ, όπου συχνάζουν οι καλλιτέχνες και κυριαρχεί με τον όγκο της το αρχιτεκτονικό αριστούργημα του Αγίου Ανδρέα -έργο του Ραστρέλι-, του αρχιτέκτονα που έκτισε τα χειμερινά ανάκτορα των τσάρων στην Αγία Πετρούπολη. Τέλος θα επισκεφθούμε την Αγία Σοφία, την αρχαιότερη εκκλησία της ρωσικής ορθοδοξίας. Το απόγευμα προτείνουμε να επισκεφθείτε το μουσείο των ιστορικών θησαυρών με χρυσά αντικείμενα από τους τάφους των Σκυθών φτιαγμένα από Έλληνες τεχνίτες.

Ημέρα 5η: Κίεβο – Αθήνα/Θεσσαλονίκη

Μετά το πρωινό επιστρέφουμε αεροπορικά πίσω στην Αθήνα/Θεσσαλονίκη.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς να παραλείπεται κάτι.

ΠΤΗΣΕΙΣ



ΔΙΑΔΡΟΜΗ	ΩΡΑ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ	ΩΡΑ ΑΦΙΞΗΣ
Αθήνα – Κίεβο	14.15	16.45
Κίεβο - Οδησσός	19.35	20.35
Οδησσός – Κίεβο	11.30	12.30
Κίεβο – Αθήνα	10.50	13.25

ΤΙΜΕΣ ΑΝΑ ΑΤΟΜΟ

Τιμές με ελάχιστη συμμετοχή 4 ατόμων

Ταξίδι	Αναχώρηση	Διατροφή	Διαμονή Ξενοδοχεία	2κλινο	1κλινο	Φόροι Είσοδοι
ΟΥΚΡΑΝΙΑ (ΚΙΕΒΟ – ΟΔΗΣΣΟΣ) 5 ΗΜΕΡΕΣ	ΑΠΡΙΛΙΟ ΕΩΣ ΟΚΤΩΒΡΙΟ (Κάθε Σάββατο)	BB	4*	595	+200	+195

Το **COSMORAMA** σας προσφέρει:

- Πτήσεις με UKRAINE AIRLINES
- Διαμονή σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 4* Geneva Premier Odessa / Park Inn by Radisson Trojitska Kien ή παρόμοια
- Πρωινό καθημερινά
- Εισόδους στο σπίτι της Φιλικής Εταιρείας και στον καθεδρικό της Αγίας Σοφίας
- Μεταφορές και ξεναγήσεις όπως περιγράφονται, **με ελληνόφωνο ξεναγό**
- Ασφάλεια αστικής ευθύνης/Φ.Π.Α.
- Υπηρεσίες τοπικού αντιπροσώπου

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ

- × Προαιρετική ατομική ταξιδιωτική ασφάλιση κόστους 15€.
- × Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα προσφερόμενα ή αναγράφεται ως προαιρετικό/προτεινόμενο.

ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΑ

- Απαραίτητο διαβατήριο με 6μηνη ισχύ από την ημέρα εξόδου από τη χώρα.

ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ

- Να έχετε διαβάσει προσεκτικά το πρόγραμμα του ταξιδιού, να έχετε ενημερωθεί για τους γενικούς όρους τους οποίους θα βρείτε στο site μας www.cosmorama-travel.gr καθώς και στα έντυπά μας και να έχετε υπογράψει την Σύμβαση Συμμετοχής.

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΡΑΠΕΖΙΚΩΝ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ

<u>ΤΡΑΠΕΖΑ</u>	<u>ΑΡ. ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ</u>	<u>IBAN</u>
ALPHA BANK	101-00-2320-009478	GR42 0140 1010 1010 0232 0009 478
NATIONAL BANK	080/471703-14	GR61 0110 0800 0000 0804 7170 314
EUROBANK	0026.0012.32.0200537077	GR08 0260 0120 0003 2020 0537 077
PIRAEUS BANK	5029-057435-719	GR28 0172 0290 0050 2905 7435 719

Κάνε τη σωστή επιλογή. Διάλεξε **COSMORAMA**...

...γιατί για μας το ταξίδι είναι η τέχνη της μετουσίωσης του ονείρου σε πραγματικότητα!

Δέκα λόγοι θα σας πείσουν:

❖ ΞΕΚΑΘΑΡΕΣ ΤΙΜΕΣ

Σεβόμενοι απολύτως τον ταξιδιώτη, ανακοινώνουμε γραπτώς και με σαφήνεια την τιμή του ταξιδιού. Σύμφωνα με την ελληνική και κοινοτική νομοθεσία δημοσιεύουμε το κόστος για επιπλέον έξοδα για βίζες και φόρους αεροδρομίων πληρωτέα στην Ελλάδα. Τα ταξίδια μας δεν έχουν κρυφές χρεώσεις. Ο ταξιδιώτης ενημερώνεται από την αρχή για την τελική αξία του ταξιδιού του. Η σωστή ενημέρωση είναι για εμάς δείγμα σοβαρότητας και σεβασμού προς τον πελάτη.

❖ ΞΕΚΑΘΑΡΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ

Τα αναλυτικά μας προγράμματα είναι πλήρη και λεπτομερή. Όσοι ταξιδεύουν μαζί μας γνωρίζουν πολύ καλά ότι τιμούμε την επιλογή των ταξιδιωτών, προσφέροντας τα πληρέστερα και πιο καλο-σχεδιασμένα ταξίδια. Οι ξεναγήσεις μας είναι μελετημένες, οι τοπικοί ξεναγοί άρτια καταρτισμένοι και οι υπηρεσίες των τοπικών μας αντιπροσώπων υψηλότατων απαιτήσεων.

❖ ΤΑ ΧΡΗΜΑΤΑ ΣΑΣ ΕΧΟΥΝ ΑΞΙΑ

Σχεδιάζοντας τα ταξίδια, βασική μας αρχή είναι να φτιάξουμε το καλύτερο πρόγραμμα στη σωστή τιμή. Σεβόμαστε τα χρήματά σας και θέλουμε να απολαύσετε το ταξίδι μέχρι και το τελευταίο σεντς. Τα ταξίδια μας αξίζουν τα λεφτά τους.

❖ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΕΞΟΦΛΗΣΗΣ ΣΕ ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ

Επιπλέον των άλλων οικονομικών προνομίων όπως εκπτώτικό κουπόνι, δωρεάν ξεναγήσεις στα Μουσεία της Ελλάδος, το COSMORAMA σας προσφέρει τη δυνατότητα εξόφλησης του ταξιδιού σας μέχρι και σε 12 ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ με την πιστωτική σας κάρτα. Ρωτήστε τους συμβούλους ταξιδιών μας.

❖ ΒΑΘΙΑ ΓΝΩΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΟΡΙΣΜΩΝ

Η ομάδα μας, με πάνω από 30 χρόνια εμπειρία στο ταξίδι, είναι σίγουρα η πιο έμπειρη και η πιο πολυταξιδεμένη ομάδα όχι μόνο στην Ελλάδα αλλά και σε παγκόσμιο επίπεδο. Ναι, έχουμε ταξιδέψει προσωπικά σε ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΧΩΡΕΣ που προτείνουμε ταξίδια. Αυτή η εμπειρία είναι που κάνει τα ταξίδια μας ξεχωριστά και δίνει τη σιγουριά στους ταξιδιώτες ότι αγοράζουν το ΚΑΛΥΤΕΡΟ.

❖ ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ ΚΑΙ ΜΟΝΑΔΙΚΟΤΗΤΑ

Κάθε χρόνο υλοποιούμε ταξίδια που γίνονται αντικείμενο θαυμασμού ακόμα και από συναδέλφους μεγάλων ταξιδιωτικών οργανισμών στο εξωτερικό. Δεν είναι τυχαίο που το 2013



το COSMORAMA διακρίθηκε ως το καλύτερο Ταξιδιωτικό Γραφείο στην Ελλάδα στον τομέα των “Cultural Tours” από τον ASTA (American Society of Travel Agents).

❖ **ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΚΑΙ ΜΕΡΑΚΙ**

Για μας το ταξίδι είναι μέρος της ζωής μας. Στο κάθε μας ταξίδι αφιερώνουμε πολύ χρόνο, προσωπική φροντίδα και μεράκι για να μπορέσουμε να ικανοποιήσουμε όλες σας τις προσδοκίες. Και φυσικά όλα τα στελέχη μας συνοδεύουν ταξίδια στο εξωτερικό. Το να ταξιδεύουμε μαζί σας είναι τιμή μας. Εκεί λοιπόν μας βρίσκετε πάντα δίπλα σας.

❖ **ΔΩΡΑ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΜΙΑ**

Σε συνεργασία με το μεγαλύτερο ταξιδιωτικό βιβλιοπωλείο της Ελλάδας, σας προσφέρουμε εκπτώσεις και δωρεάν βιβλία. Επιπλέον το COSMORAMA προσφέρει στους ταξιδιώτες του εντελώς ΔΩΡΕΑΝ ξεναγήσεις στα Μουσεία της Ελλάδας από Διπλωματούχο Ξεναγό.

❖ **ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ ΤΗΡΟΥΜΕ ΟΛΑ ΟΣΑ ΣΑΣ ΥΠΟΣΧΟΜΑΣΤΕ**

Συμμετέχοντας σε ένα ταξίδι COSMORAMA έχετε τη σιγουριά που σας παρέχει μια Μεγάλη, Σοβαρή, Ποιοτική και Φερέγγυα Ταξιδιωτική εταιρία με πολυετή εμπειρία στον ταξιδιωτικό χώρο.

❖ **ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΥΛΙΚΟ ΓΙΑ ΟΛΑ ΜΑΣ ΤΑ ΤΑΞΙΔΙΑ**

Δίνουμε πληροφοριακό υλικό με χρήσιμα ιστορικά και πολιτιστικά στοιχεία για κάθε χώρα, ανεξάρτητα από τη διάρκεια του ταξιδιού.